

SEMINAR III (javna obrana teme doktorskog rada)
POSTUPAK POKRETANJA PRIJAVE I OBRANE TEME
DOKTORSKOG RADA – kratki vodič za studente

Voditeljica doktorskog studija Geologije izv.prof. dr.sc. Đurđica Pezelj

Pokretanje postupka za prihvaćanje teme doktorskog rada

Seminar III (javna obrana teme doktorskog rada) prijavljuje se na obrascu DR.SC.-01 Sveučilišta u Zagrebu. Obrazac ispunjavaju doktorandi online putem OBAD baze, a upute o dobivanju podataka za prijavu u OBAD bazu potrebno je zatražiti u referadi doktorskog studija. Prijava sadržava opće podatke o doktorandu, životopis i popis radova doktoranda, naslov predložene teme doktorskoga rada, podatke o predloženom mentoru (ili mentorima) i njegovim kompetencijama, obrazloženje teme doktorskoga rada (sinopsis, tema) i očekivani izvorni znanstveni doprinos predloženog istraživanja, procjenu troškova istraživanja te izjavu da nije prijavio doktorski rad s istovjetnom temom na drugome studiju Sveučilišta, odnosno na drugome sveučilištu. Nakon online ispunjavanja obrasca DR.SC.-01 potrebno ga je otisnuti u dva primjerka, potpisati te zajedno s drugom potrebnom dokumentacijom, predati u referadu doktorskog studija.

Za pokretanje postupaka prihvaćanja teme doktorskoga rada doktorand u referadu doktorskog studija Geologija prilaže sljedeću dokumentaciju:

1. Zamolba Vijeću doktorskog studija Geologija / Vijeću Geološkog odsjeka
2. Ispunjeni i potpisani obrazac Sveučilišta DR.SC.-01. – Prijava teme doktorskog rada, u dva otisnuta i potpisana primjerka i u elektronskom obliku (PDF).

Neposredno prije javne obrane doktorant ovjerava prijavniciu za kolegij Seminar III u referadi.

Prijedlog teme doktorskog rada brani se javno, pred Povjerenstvom za ocjenu teme doktorskoga rada i predlaganje mentora. Obrana se sastoji od izlaganja doktoranda koje se ne prekida i može trajati 20 minuta (najviše 30 minuta), od njegovih odgovora na postavljena pitanja članova Povjerenstva te od odgovora na pitanja iz slušateljstva. Također se očekuje i rasprava i sugestije za eventualno poboljšanje teme ili promjenu naslova.

Svi navedeni Obrasci se nalaze na web stranici DSG na poveznici: (www.pmf.unizg.hr/geol/studij/doktorski_studij/geologija)